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Előterjesztés 

a Kari Tanács 2017. január 26.-i ülésére 

 

 

PTE ÁOK Biotechnológia MSc képzés módosított KKK-nak megfelelően történt átalakítása 

 

 

Tisztelt Kari Tanács! 

 

A tavalyi évben a felsőoktatási képzési és kimeneti követelmények (KKK) széleskörű revíziójára került sor. A 

revízió során a Biotechnológus MSc képzésekre vonatkozó változások is történtek. A módosítások 

kialakításában – általunk ismeretlen okból – a szakvezetésnek nem állt módjában részt venni, ellenben 2017. 

szeptemberétől kizárólag az új KKK-nak megfelelő, abban rögzített specializációk meghirdetésére kerülhet csak 

sor. 

Fentiek miatt szükségessé vált az ÁOK Biotechnológia MSc képzésének oly módon történő átalakítása, hogy az 

egyaránt megfeleljen a KKK-ban meghatározott követelményeknek, valamint az ÁOK képzési elképzeléseinek 

is. 

 

A képzés átalakításával kapcsolatos lényeges pontok: 

 

1./ A 2017/2018-as tanévtől kezdődően a jelenleg érvényes MAB akkreditációval rendelkező MSc szakjaink 

közül (Orvosi biotechnológia MSc és Biotechnológia MSc) kizárólag a Biotechnológia MSc szak kerüljön 

elindításra két specializációval, melyek az Orvosi biotechnológia (Specialty in Medical biotechnology) és a 

Gyógyszerészi biotechnológia (Specialty in Pharmaceutical biotechnology) 

 

2./A módosított KKK-nak megfelelő tantárgyi követelményeket és kreditszámokat a csatolt melléklet 

tartalmazza. 

 

A KKK-k megváltozása következtében az ÁOK szempontjából fontos specializált oktatási irány nem indítható 

az informatikához besorolt Orvosi Biotechnológia mesterszak esetében. A KKK úgy alakult az Orvosi 

Biotechnológia mesterszakon, hogy ahhoz a PTE ÁOK-n a megfelelő oktatói tapasztalat és kutatási irányok 

limitáltak, ezért a megfelelő képzést csak nehezen, avagy egyáltalán nem tudná biztosítani a Kar a 

mesterhallgatók számára. Ezzel ellentétben lehetőség nyílt a természettudományokhoz besorolt Biotechnológia 

mesterképzésben úgy az ÁOK-nak, mint a GYTK-nak is abszolút oktatási profilba vágó specializációk indítására 

(Medical és Pharmaceutical Biotechnology Specialty), melyhez mind az oktatói gárda szaktudása, mind 

tudományos érdeklődése magas színvonalú oktatást tesz lehetővé úgy, hogy a képzés az átalakult KKK-nak is 

maximálisan megfelel. 

 

A csatolt előterjesztést a KUB – elektronikus szavazás útján – előzetesen egyhangúlag támogatta. 

 

Tisztelettel kérem a Kari Tanácsot, hogy az előterjesztést támogatni szíveskedjen!   

 

 

 

Pécs, 2017. január 13. 
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